99.5醋酸异丙酯 印刷油墨 脱水剂

产品名称	99.5醋酸异丙酯 印刷油墨 脱水剂
公司名称	济南世纪通达化工有限公司
价格	6000.00/吨
规格参数	品牌:世纪通达 包装:180kg/桶 CAS登录号:108-21-4
公司地址	济南市市中区经四路万达广场B座
联系电话	15194176855 15098951629

产品详情

醋酸异丙酯,又叫乙酸异丙酯,含量99.5%,180kg/桶的。

中文名醋酸异丙酯

英文名Isopropyl acetate

别 称乙酸异丙酯;2-醋酸丙酯

化学式C5H10O2

分子量102.1317

CAS登录号108-21-4

EINECS登录号203-561-1

沸 点89()

闪 点16()

相对密度0.888 (g/cm3)

凝固点-73.4()

折射率1.3773

无色透明液体,有水果香味。易挥发。

济南世纪通达化工有限公司是一家专业从事醋酸异丙酯的生产和销售的企业。我们自豪地推出了世纪通达品牌的99.5醋酸异丙酯,作为一种印刷油墨脱水剂,它在印刷行业具有广泛的应用。

品牌:我们的醋酸异丙酯属于世纪通达品牌,世纪通达作为一家以质量为核心的企业,我们始终坚持优质产品的生产和销售。

包装:我们的醋酸异丙酯采用180kg/桶的包装,这种包装方式能够有效确保产品的质量和安全,也方便了产品的运输和储存。

CAS登录号:我们的醋酸异丙酯的CAS登录号是108-21-4。这是醋酸异丙酯在化学品数据库中的唯一标识,客户可以凭借这个号码确认我们产品的准确性和合法性。

为什么选择我们的99.5醋酸异丙酯印刷油墨脱水剂呢?

高纯度:我们的醋酸异丙酯纯度达到了99.5%,无杂质。这确保了产品在印刷油墨脱水过程中的良好效果。

优良溶解性:醋酸异丙酯在印刷油墨中具有优异的溶解性,能够有效地将油墨颜料溶解开来,提高印刷品的质量。

快速脱水:我们的醋酸异丙酯可以快速将印刷油墨中的水分脱除,减少印刷品干燥时间,提高生产效率 。

安全可靠:我们的产品符合相关的安全标准,保证客户在使用过程中的安全,可靠性和稳定性。

应用领域:

印刷行业:醋酸异丙酯作为印刷油墨脱水剂,广泛应用于各类印刷品的生产过程中,能够提高印刷品的质量和生产效率。

化工行业:醋酸异丙酯也可以用于一些有机合成反应中的溶剂和催化剂。

补充说明:

储存:我们建议将醋酸异丙酯储存在干燥,阴凉的地方,远离火源和热源。

运输:在运输过程中,醋酸异丙酯应避免受潮、轻拿轻放,防止包装破损。

注意事项:使用醋酸异丙酯时请注意避免与皮肤直接接触,如不慎接触,请立即用清水冲洗并咨询医生 。

济南世纪通达化工有限公司致力于为广大客户提供优质的99.5醋酸异丙酯印刷油墨脱水剂,我们以稳定的质量,合理的价格和专业的服务赢得了客户的信任和好评。选择我们,选择世纪通达品质!